

ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

Внимание: мошенники!

В текущем году на территории области неуклонно растет количество фактов мошенничеств и краж с банковских счетов граждан.

Доверчивые граждане из-за действий мошенников лишаются всех своих сбережений.

Основная часть мошеннических действий, связанных с кражей денежных средств со счетов граждан, совершается злоумышленниками дистанционным способом.

Как правило, на телефон поступает звонок или sms-сообщение, где гражданина информируют:

- о блокировке банковской карты или попытке списания с нее денежных средств;
- о выигрыше с просьбой отправить определенную сумму денег на неизвестный счет или номер;
- о компенсациях за ранее приобретенные товары, в том числе лекарства или биологически активные добавки;
- об имеющихся низких ценах или о больших скидках на различные продукты, медицинские препараты или услуги;
- о решении проблем за определенную сумму денег, возникших у близких родственников, в том числе связанных с нарушением закона.

Номера телефонов, с которых звонят преступники, могут быть похожи на официальные номера банков, клиентами которых жертвы являются.

В ходе беседы злоумышленники зачастую имитируют работу колл-центров, используя при этом возможность переключения в тоном режиме на своих соучастников.

Мошенники являются хорошими психологами. Они заучивают текст беседы, которая может совпадать со стилистикой общения сотрудников правоохранительных органов или представителей банков.

В связи с наличием в ряде случаев в открытом доступе в сети Интернет персональных данных граждан, мошенники могут обращаться к жертве по фамилии, имени и отчеству, ввиду чего у гражданина может сложиться впечатление, что разговор ведется с представителями банка или государственной организацией.

НЕ ДОВЕРЯЙТЕ ВХОДЯЩИМ НОМЕРАМ ТЕЛЕФОНОВ, А ТАКЖЕ SMS-СООБЩЕНИЯМ, ОТОБРАЖАЮЩИХСЯ НА ДИСПЛЕЯХ ВАШИХ МОБИЛЬНЫХ СРЕДСТВ.

За последние годы свыше четырех тысяч граждан пострадали от действий мошенников, им причинен значительный материальный ущерб, при этом десяткам тысяч жителям области в результате своей бдительности удалось избежать совершения в отношении себя мошенничеств.

Чтобы не дать себя обмануть, **НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ ОСНОВНЫЕ СПОСОБЫ СОВЕРШЕНИЯ МОШЕННИЧЕСТВА.**

МОШЕННИЧЕСТВО С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ

Одним из самых популярных способов обмана граждан является телефонный звонок со стороны преступника, который, представившись сотрудником службы безопасности банка, под предлогом усиления защиты или предотвращения списания денежных средств с банковской карты, получает от доверчивых граждан пароли безопасности или подключает их карту к своему номеру телефона, после чего с банковской карты и иных расчетных счетов мошенники похищают денежные средства.

НЕ СООБЩАЙТЕ код безопасности, пароли и другие реквизиты своей банковской карты.

ЗАПОМНИТЕ! Банк никогда не запрашивает по телефону сведения о карте клиента, ее номер, код на обратной стороне, ФИО владельца, срок ее действия, а тем более пин-код.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ при использовании банкоматом или приложением «Мобильный банк». Не сообщайте никому реквизиты банковской карты.

МОШЕННИЧЕСТВО С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПОПУЛЯРНЫХ ИНТЕРНЕТ-САЙТОВ

Практически ежедневно совершаются мошеннические действия в отношении граждан, осуществляющих куплю-продажу товаров через интернет-сайты.

При совершении сделок доверчивые граждане сообщают злоумышленникам реквизиты банковской карты, код безопасности — это три последние цифры, расположенные на обратной стороне, а также пароли из телефонных SMS-сообщений.

ЗНАЙТЕ, для зачисления денежных средств на Вашу банковскую карту достаточно сообщить покупателю только её номер.

Будьте бдительны при перечислении задатка за покупку того или иного товара. **НЕ ПЕРЕЧИСЛЯЙТЕ ПРЕДОПЛАТУ**, если не уверены в надежности продавца.

К ОТДЕЛЬНОЙ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН, НАИБОЛЕЕ ПОДВЕРЖЕННОЙ РИСКУ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ, ОТНОСЯТСЯ ЛИЦА ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА

ЧТОБЫ НЕ ЛИШИТЬСЯ СВОИХ СБЕРЕЖЕНИЙ:

- **НЕ ВПУСКАЙТЕ** в свои жилища незнакомых людей.

Если к вам пришел работник социальной, газовой или иной службы, **ПОСМОТРИТЕ** его удостоверение и **ПОЗВОНИТЕ** в ту организацию, представителем которой он является;

- **ЕСЛИ ВАМ ПОЗВОНИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ И СООБЩИЛИ** о том, что Ваш родственник попал в беду и для этого необходима определенная сумма денег, обязательно **ПРОВЕРЬТЕ** эту информацию, свяжитесь со своими родными;

- **НЕ ОБРАЩАЙТЕ** внимание на SMS с сообщением о блокировке банковской карты, а также о выигрыше с просьбой отправить определенную сумму денег на неизвестный счет или номер.

- **НЕ ОБРАЩАЙТЕ** внимания на людей, предлагающих различного рода компенсации, продукты, лекарства или другие товары по заниженным ценам, а также оказание медицинских услуг.

ПОМНИТЕ! КАЖДЫЙ ИЗ ВАС МОЖЕТ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ!

Прежде, чем передавать или переводить деньги незнакомым людям, **ПОЗВОНИТЕ** по телефонам 02, 102 или своему участковому уполномоченному полиции.

ОМВД России по Меленковскому району.



Из хулиганских побуждений

Жителя Меленковского района приговорили к 2,5 годам колонии общего режима за угрозу взорвать местный офис Сбербанка. 45-летнего мужчину признали виновным в заведомо ложном сообщении о готовящемся взрыве из хулиганских побуждений. 6 июля во время распития спиртных напитков он с мобильного телефона позвонил в экстренную службу и сообщил о бомбе, якобы заложенной в офисе банка, и пообещал взорвать ее.

В суде выяснилось, что подсудимый находится на испытательном сроке при условном наказании, назначенном ему в октябре 2018 года, и это повлияло на новый приговор. Мужчина полностью признал свою вину, но в законную силу приговор еще не вступил.

Число состоящих в ЦЗН растет

В настоящее время 32650 человек состоят на учете в центрах занятости Владимирской области. Каждый день их число растет на 100-150 человек. При этом с начала пандемии на учет встали 300 индивидуальных предпринимателей, чей бизнес не пережил режима самоизоляции.

Максимальное пособие получают порядка 7 тысяч человек, пособие на детей безработные получали в количестве 14264 человека.

Особое внимание в регионе уделяют переобучению старшего поколения и женщин в декрете. Пожилые люди, что удивительно, переучиваются на программистов и веб-дизайнеров. Все это происходит в рамках нацпроектов, которые финансируются из федерального бюджета. Ранее 34 млн рублей федерация выделила для поддержки тех предприятий Владимирской области, которые не могут выплатить зарплату своим рабочим.

«Возвращение в профессию»

Власти г. Коврова готовы одновременно выплачивать по 100 тысяч рублей бывшим педагогическим работникам за возвращение в профессию. Премия получают учителя, которые уволились не менее 5 лет назад и при условии, что они моложе 55 лет, а также согласны отработать в школе ближайшие 5 лет.

Таким образом, ковровские власти намерены ликвидировать дефицит кадров в городской системе образования. За первую половину текущего года из местных школ ушли 36 учителей, а за два предыдущих года — 165. Чтобы решить проблему, в Коврове был разработан муниципальный проект «Возвращение в профессию», который начал действовать 2 сентября 2020 года.

«Мама-предприниматель»

Во Владимирской области заработала программа «Мама-предприниматель», которая проходит уже в пятый раз. Владимирские мамы могут бесплатно пройти бизнес-

обучение и побороться за главный приз — грант на 100 тысяч рублей.

По словам председателя Владимирского областного отделения «Опора России» Е. Краскиной, после опроса женщин, что им мешает идти в малый бизнес или вообще в бизнес как таковой, выяснилось, что среди причин — отсутствие необходимых знаний и отсутствие финансов. Все это было соединено в программе «Мама-предприниматель».

Заявку на участие в программе могут подать женщины в декретном отпуске или имеющие несовершеннолетних детей - до 21 сентября. Для этого нужно заполнить анкету на сайте программы.

Перепись состоится в следующем году

Всероссийская перепись населения, ранее запланированная на этот год, перенесена на апрель следующего из-за ограничительных мер по нераспространению ковид-19. Соответствующее постановление подписал председатель правительства РФ М. Мишустин. Перепись пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года (в труднодоступных территориях страны — с 1 октября 2020 года по 30 июня 2021 года). Ее название, символика и логотип меняться не будут.

Напомним, цель переписи — собрать данные о том, кто и как живет в России. Первые оперативные итоги Всероссийской переписи населения о численности, возрастном и половом состоянии населения станут известны уже в октябре 2021 года.

Ответит управление ЖКХ

Стая собак набросилась на жительницу Владимира 23 февраля прошлого года. Инцидент произошел в микрорайоне Доброе на территории гаражно-строительного кооператива. Вечером женщина шла по безлюдной тропинке, когда ее окружили, по разным подсчетам, от 6 до 15 собак. Она не смогла сопротивляться и потеряла сознание. К счастью, ее заметили сотрудники Росгвардии, патрулировавшие спальный район. Женщина до сих пор вынуждена проходить лечебные процедуры.

Областной суд встал на сторону пострадавшей. Женщине и ее семье оплатит моральный вред. Расходы должны понести городское управление жилищно-коммунального хозяйства, которому переданы государственные полномочия по организации проведения мероприятий по отлову безнадзорных животных.

Всего женщине выплатят 651 тысячу рублей. Большая часть средств — 480 тысяч рублей — компенсация морального вреда пострадавшей. Еще 51870 рублей — расходы на проведение экспертизы. По 60 тысяч должны получить супруг и несовершеннолетняя дочь женщины.

По материалам областных СМИ подготовила Татьяна ГОНЧАРОВА.

«НАРОДНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ»

11 сентября в Меленковском районе стартовал первый этап конкурса «Народный участковый». Эта акция должна способствовать повышению уровня доверия населения к сотрудникам полиции, престижа службы и формирования позитивного общественного мнения о деятельности участковых уполномоченных полиции.

Победители каждого этапа конкурса определяются большинством голосов населения, набранных по итогам онлайн-голосования. Любой желающий может выбрать того сотрудника, который, на его взгляд, наиболее полно отвечает званию участкового уполномоченного полиции, и проголосовать за него.

Давайте познакомимся с кандидатами, представленными ОМВД России по Меленковскому району в этом году.

1. Понявин Сергей Владимирович.

Лейтенант полиции, старший участковый уполномоченный на административном участке № 2. Адрес участкового пункта полиции: 602101, Владимирская область, г. Меленки, ул. Дзержинского, д. 29. Общее количество населения составляет 2419 граждан.



В органах внутренних дел свою службу начал в марте 2007 года, на должности старшего участкового трудится с 9 июля 2018 года.

За 8 месяцев 2020 года на территории административного участка №2 совершено 6 преступлений, из которых 6 раскрыты, выявлено 84 административных правонарушений, рассмотрено 256 жалоб и заявлений граждан.

Имеет ведомственную награду: медаль «За отличие в службе 3 степени».

Своим главным профессиональным достижением считает доверие граждан.

2. Лезова Елена Юрьевна



Майор полиции, старший участковый уполномоченный на административном участке №1. Адрес участкового пункта полиции: 602101, Владимирская область, г. Меленки, ул. Дзержинского, д. 29. Общее количество населения составляет 2596 граждан.

В органах внутренних дел свою службу начала в августе 2005 года, в подразделении участковых уполномоченных полиции трудится с августа 2018 года.

За 8 месяцев 2020 года на территории административного участка №1 совершено 7 преступлений, из которых 7 раскрыты, выявлено 92 административных правонарушений, рассмотрено 322 жалобы и заявлений граждан.

Имеет ведомственную награду: медаль «За отличие в службе 3 степени».

Для того, чтобы проголосовать, перейдите по ссылке <https://33.mvd.pf/news/item/21119090>

ОМВД России по Меленковскому району.